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Профільне вивчення математики та економічної 
географії, створення математичних моделей процесів 
навколишнього світу. 

Вивчаємо філософію бізнесу, економіку, основи 
фінансової грамотності, психологію підприємництва зі 
справжніми експертами-практиками. 

В межах нашої тісної співпраці з закладами вищої 
освіти, здобувачі освіти матимуть можливість не лише 
брати участь в днях відкритих дверей, а й 
познайомитись з педагогічним колективом, цінностями 
та традиціями, програмами університетів, стати 
слухачами лекцій, набути практичних навичок. 

Профільне вивчення предметів направлене на реалізацію 
освітніх завдань, набуття практичних навичок шляхом залучення 
до пропедевтичних курсів економічної, фінансової діяльності в 
поєднанні з набуттям та реалізацією навичок ХХІ століття. 



Якісне опанування освітньої програми у співпраці з 
провідними закладами вищої освіти готує випускника 
НВК 157 не лише, як перспективного студента, а вже як 
конкурентноздатного професіонала ! 

Вивчення профільних предметів для реалізації освітніх 
завдань, розвиток життєвих компетентностей, 
застосування комунікативних навичок та завдань в 
галузі інформаційної освіти. 

Офісні програми, Web програмування, дизайн, історія 
мистецтва, мистецтвознавство, креслення, 
кібербезпека, психологія 

Англійської мови та інформатики 



Профільне вивчення предметів для реалізації освітніх 
завдань, вивчення розширеного спектру дисциплін 
гуманітарного та правничого напрямків з метою 
формування особистості громадянина, який зможе 
ефективно реалізувати здобуті навички в європейському 
просторі та примножувати духовні та культурні надбання 
людства. 

Українська мова – 4 години; 
Правознавство – 3 години. 

історія держави і права;  
лінгвокраїнознавство; 
гіди-перекладачі; 
журналістика; 
риторика; 
психологія лідерства; 
менеджмент та публічне управління. 
 





 
ПРОФІЛЬНЕ 
ВИВЧЕННЯ 
УКРАЇНСЬКОЇ 
МОВИ  

10 КЛАС 



Особливістю профільного навчання з 
української мови є інтенсивний мовний та 
інтелектуальний розвиток 
старшокласників, їх творчого мислення, 
уяви, мовного чуття і мовного смаку, 
усвідомленої позитивної мовної 
поведінки, мовнокомунікативних умінь, 
творчих здібностей, формування навичок 
самостійної навчальної діяльності, 
мовленнєвого самовдосконалення, що 
значною мірою впливають на якість 
опанування інших шкільних предметів, 
визначають досягнення у майбутній 
професійній сфері, сприяють соціальній 
адаптації.  

 



Програма з української мови для профільного навчання учнів 10-11 класів 
(філологічний напрям, профіль – українська філологія) (далі  - Програма) розроблена 
на підставі Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1392, з 
урахуванням Державного стандарту початкової загальної освіти (Постанова Кабінету 
Міністрів України від 20. 04. 2011 р. № 462), Загальноєвропейських рекомендацій з 
мовної освіти (2003), «Рекомендацій Європейського Парламенту та Ради Європи» 
(2006), програми із української мови для 5–9 класів для загальноосвітніх навчальних 
закладів з українською мовою навчання (2012-2015, зі змінами 2017 р.), відповідно 
до Концепції профільного навчання в старшій школі (наказ Міністерства освіти і 
науки від 21.10.2013 р. № 1456),  положень концепції «Нова українська школа» 
(2016 р.), Типового навчального плану для 10-11 класів загальноосвітніх навчальних 
закладів, затвердженого наказом МОН від 20.04.2018 № 408 в редакції наказу МОН 
від 28.11.2019 № 1493. 
 
  

 



                            ПІДРУЧНИКИ 
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На заняттях у профільних  класах доцільно використовувати такі форми і методи  
роботи з учнями: 

+ настановні, оглядові, проблемні лекції, семінари-дискусії, колоквіуми; 

+ поглиблене опрацювання теоретичних питань мовної структури (реферати, наукові доповіді);  

+  самостійне вивчення навчальної літератури, робота з довідниковими джерелами, в т. ч. лінгвістичними, 

філологічними Інтернет-ресурсами;  

+ вивчення творчого доробку вчених-лінгвістів, представлення їх як еталонних мовних особистостей;  

+  завдання на мовне вправляння (різноманітні вправи, тести, написання статей, складання конспектів, анотацій 

);  

+  завдання дослідницького характеру, зорієнтованих на евристичний пошук і критичне мислення, завдання, 

спрямовані на розвиток комунікативно-мовленнєвих умінь учнівського самоконтролю, творчі завдання ;  

+ моделювання ситуацій конструктивного розв’язання конфліктів, досягнення консенсусу, виконання завдань на 

формування здатності школярів досягати успіху у спілкуванні, встановлення добропорядних  стосунків з 

однолітками та дорослими; 

+ застосування риторики, ораторського мистецтва як науки ;  

+  участь у Днях Лідерства 

 





Математика розвиває : 

• Уміння узагальнювати. 

• Здатність до аналізу складних життєвих ситуацій, можливість приймати правильне 

розв’язання проблем і визначатися в умовах важкого вибору. 

• Уміння знаходити закономірності. 

• Уміння логічно мислити і міркувати, грамотно і чітко формулювати думки, робити 

вірні логічні висновки. 

• Здатність швидко міркувати і приймати рішення. 

• Навик планування, здатність утримувати в голові кілька послідовних кроків. 

• Навички концептуального і абстрактного мислення: вміння послідовно і логічно 

вибудовувати складні концепції або операції. 

 

  

В процесі профільного вивчення математики формується вміння моделювати та 

передбачати реальні природні процеси, що допомагає зрозуміти світ навколо нас, 

дізнатися більше про його закони, які підпорядковані тому ж самому порядку, що 

панує в математиці. 



Навчальна програма "Математика (профільний рівень). 10-11 класи" (далі  - Програма), 

затверджена наказом МОН від 23.10.2017 № 1407, розроблена на підставі Державного 

стандарту базової та повної загальної середньої освіти (затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1392), з урахуванням програми з 

математики для 5–9 класів для загальноосвітніх навчальних закладів з українською 

мовою навчання, відповідно до Концепції профільного навчання в старшій школі (наказ 

Міністерства освіти і науки від 21.10.2013 р. № 1456),  положень концепції «Нова 

українська школа» (2016 р.), Типового навчального плану для 10-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженого наказом МОН від 20.04.2018 № 408 

в редакції наказу МОН від 28.11.2019 № 1493. 

 



ПІДРУЧНИКИ 



НА ЗАНЯТТЯХ З МАТЕМАТИКИ У ПРОФІЛЬНИХ  КЛАСАХ ДОЦІЛЬНО 
ВИКОРИСТОВУВАТИ 

 ТАКІ ФОРМИ І МЕТОДИ  РОБОТИ З УЧНЯМИ: 

• проєктна робота по створенню математичних моделей та передбаченню реальних 

природних процесів; 

• розв’язання задач, які направлені на аналіз, встановлення взаємозв’язків та 

використання математичних знань в різних галузях наук – перш за все економічні 

задачі, а також фізичні, хімічні, біологічні задачі та дослідження;  

• завдання дослідницького характеру, які напрвлені на еврістичних пошук, розвиток 

критичного, абстрактного та стратегічного мислення, творчі завдання; 

• використання інформаційних технологій як інструмента для узагальнення та 

глибокого аналізу статистичних результатів, розуміння встановлених 

закономірностей між математичними величинами ;  

• участь у Днях Лідерства. 
 



ПРОФІЛЬНЕ 

ВИВЧЕННЯ 

АНГЛІЙСЬКОЇ 

МОВИ  

10 КЛАС 



Профільне вивчення англійскої 
мови дає змогу учням більш 

грунтовно засвоювати знання, 
розширює мовний кругозір,  

дає час на більш 
ретельне повторення вивченого 

матеріалу та заповненя прогалин, 
що могли утворитись за різних 

обставин 



Співпраця з Cambridge 

University Press дає змогу 

користуватись якісними 

підручниками, складеними 

британськими педагогами, 

і, водночас, адаптованими 

для здобувачів знань, для 

яких англійська не є рідною 



МЕДИКО-БІОЛОГІЧНИЙ 
ПРОФІЛЬ 

МЕДИЧНА ОСВІТА В НАШІЙ ШКОЛІ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ЧЕРЕЗ СИСТЕМУ 
СТВОРЕННЯ КЛАСІВ З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ ПРИРОДНИЧИХ НАУК, 

ПРОФІЛЬНИХ КЛАСІВ МЕДИЧНОГО НАПРЯМКУ (10-11 КЛАС) ВІДПОВІДНО ДО 
ЗАТВЕРДЖЕНОГО МОН УКРАЇНИ НАВЧАЛЬНОГО ПЛАНУ. 

 



ОСНОВНІ НАПРЯМИ РОБОТИ ЗАКЛАДУ: 
 

 ПОШУК, ВІДБІР ТА ТВОРЧИЙ РОЗВИТОК ЗДІБНОЇ ТА ОБДАРОВАНОЇ УЧНІВСЬКОЇ , ЩО МАЄ ПРОФЕСІЙНИЙ НАХИЛ ДО РОБОТИ У 
СФЕРІ ПРАКТИЧНОЇ ТА НАУКОВОЇ МЕДИЦИНИ; 

 ПОГЛИБЛЕНЕ ВИВЧЕННЯ БІОЛОГІЇ, ХІМІЇ; 

 СТВОРЕННЯ СПРИЯТЛИВИХ УМОВ ДЛЯ РОЗВИТКУ ЛІДЕРСЬКИХ ЯКОСТЕЙ, КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ; 

 ВИХОВАННЯ В УЧНІВ ЛЮБОВІ ДО ПРАЦІ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УМОВ ДЛЯ ЇХНЬОГО ЖИТТЄВОГО І ПРОФЕСІЙНОГО 
САМОВИЗНАЧЕННЯ, ФОРМУВАННЯ ГОТОВНОСТІ, ДО СВІДОМОГО ВИБОРУ І ВОЛОДІННЯ МАЙБУТНЬОЇ ПРОФЕСІЇ 

 ВИХОВАННЯ МОРАЛЬНО ТА ФІЗИЧНО ЗДОРОВОГО ПОКОЛІННЯ; 

 РОЗВИТОК ПРИРОДНИХ ПОЗИТИВНИХ НАХИЛІВ, ЗОКРЕМА, МЕДИЧНОГО НАПРЯМКУ, ОБДАРОВАНОСТІ, ТВОРЧОГО МИСЛЕННЯ, 
ПОТРЕБИ ТА ВМІННЯ САМОУДОСКОНАЛЕННЯ; 

 ДОСЯГНЕННЯ УЧНЯМИ СОЦІАЛЬНО ЗНАЧУЩИХ КАР’ЄРНИХ ЦІЛЕЙ 

 



• НАЛАГОДЖЕНО ТІСНУ СПІВПРАЦЮ З ВИЩИМИ НАВЧАЛЬНИМИ ЗАКЛАДАМИ, 

МЕДИЧНОГО СПРЯМУВАННЯ: КИЇВСЬКИМ МІСЬКИМ МЕДИЧНИМ КОЛЕДЖЕМ, 

ІНСТИТУТОМ ЕКОЛОГІЇ ТА МЕДИЦИНИ. 

• ВИКЛАДАЧІ КОЛЕДЖУ ПРАЦЮЮТЬ З УЧНЯМИ СТАРШИХ КЛАСІВ ЯК ВИКЛАДАЧІ-

СУМІСНИКИ, ВИКЛАДАЮТЬ СПЕЦКУРСИ ТА ФАКУЛЬТАТИВИ МЕДИЧНОГО СПРЯМУВАННЯ. 

ОДИН РАЗ НА ТИЖДЕНЬ ( ЗА ОКРЕМИМ РОЗКЛАДОМ) УЧНІ 8-11 КЛАСІВ ВІДВІДУЮТЬ 

ПРАКТИЧНІ ЗАНЯТТЯ В КИЇВСЬКІЙ МІСЬКІЙ ДИТЯЧІЙ КЛІНІЧНІЙ ЛІКАРНІ № 2, ЯКА 

ПРОТЯГОМ БАГАТЬОХ РОКІВ Є ПАРТНЕРОМ НАШОГО ЗАКЛАДУ. 

 



РІВЕНЬ ПРОФІЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ  

• ЗМІСТ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ   

• ПРОФІЛЬНИЙ, ПЕРЕДБАЧАЄ ОРІЄНТАЦІЮ НА МАЙБУТНЮ ПРОФЕСІЮ 

• (КУРСИ БІОЛОГІЇ ТА ХІМІЇ У ХІМІКО-БІОЛОГІЧНОМУ ПРОФІЛІ). 

 


